



Referat

Underutval - rus og psykiatri #2

15.03.2021

Møtestad:	Scandic Hotel, Voss
Til stades:	Frå kommunane: Gro Elnan, Eidfjord kommune, June Eide Viken, Vaksdal kommune, Anne Merete Flekstad Vik, Kvam herad, Siri Elvatun og Voss herad, Siri Håheim, Ulvik kommune. Frå Voss DPS: Frédéric Larsen, Sissel Nedkvitne, Cathrine Stue Børhaug, Anne Kari Gjeraker, Bjørg Synnøve Skiple Aasan, Voss DPS og Henriette H. Gjeraldstveit
Ikkje møtt:	Mari Herre Mental Helse
Referent:	Henriette

Sak	Ansvar
<p>FACT-team Flekstad Vik redegjer for status i arbeidet med forprosjektet. Det er behov for engasjement frå alle kommunane for å kunne planlegge modell for Voss DPS sitt opptaksområde.</p> <p>Etablering må forankrast i kommuneleiinga grunna økonomi.</p> <p>Larsen tek kontakt med Helse Fonna for å avtale møte med FACT-teamet. Dette over sommaren.</p> <p>Møte med AFR I etterkant av Underutvalsmøtet, er det avtalt møte med Underutvalet, AFR, BUP og DPSet. Det føreligg eige referat frå dette møtet. Tema er fagleg integrasjon rus- og psykisk helse, med særleg fokus på fysisk oppmøte for AFR på DPSet.</p>	

04.02.2021 kl 09:00-11:00 #1

15.03.2021 kl 08:30-10:00 #2

06.05.2021 kl 09:00-11:00 #3

09.09.2021 kl 09:00-11:00 #4

25.11.2021 kl 09:00-11:00 #5